

历时四个半小时 俄美会谈达成四点共识 俄美将启动乌克兰问题单独谈判

俄罗斯和美国代表团2月18日在沙特首都利雅得举行会谈,会谈持续了约四个半小时。从整体来看,双方都展现出了一定诚意,出现了一些积极的信号。

俄总统助理乌沙科夫说,目前难以确定普京和特朗普会面的具体日期,至少下周不太可能。乌沙科夫还表示,就乌克兰问题,俄美两国的代表们即将进入单独的小组谈判,但具体谁在其中还不确定,这将由总统决定。



俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃公开现场图片。俄方参与利雅得会谈的是外交部长拉夫罗夫和总统助理乌沙科夫。美方参与会谈的是国务卿鲁比奥、总统国家安全事务助理华尔兹和总统中东问题特使威特科夫。

特朗普发声 美不会向乌派军队

当地时间2月18日,美国总统特朗普表示,如果欧洲国家愿意在达成和平协议的情况下向乌克兰派遣维和部队提供安全保障,他不会反对。这是美方当天早些时候在利雅得与俄方就乌克兰问题举行会谈后,特朗普首次发声。特朗普表示,美方不会向乌克兰派遣任何军队。

特朗普称,乌克兰问题谈判进展顺利。他同时讲到,“我不认为我们必须从欧洲撤走所有军队”。

特朗普当天还表示,可能将于本月底前与俄罗斯总统普京会面。

俄外长

北约接管乌克兰是对俄直接威胁

当地时间2月18日,在俄美双方代表团在沙特利雅得会谈结束后,俄罗斯外长拉夫罗夫向媒体表示,与美国代表的对话非常有益,双方开始倾听对方的声音,美方开始更好地理解俄方立场。

拉夫罗夫表示,双方商定尽快任命对方国家大使,两国的副外长也将决定举行会见。双方有意就地缘政治问题恢复磋商和消除经济合作障碍。

拉夫罗夫指出,俄美就系列问题的相互理解并不意味着立场的接近。拉夫罗夫强调,俄罗斯向美国解释了,“北约接管乌克兰的

话将会是对俄罗斯的直接威胁”。拉夫罗夫称,如果北约成员国的武装力量出现在乌克兰,无论是打着欧盟的旗号还是本国旗号,这对俄罗斯来说都是不可接受的。

拉夫罗夫表示,关于调解乌克兰问题的俄美谈判将于近期启动。他强调,俄美同意在不久的将来启动乌克兰问题谈判进程,俄方在获知美方谈判代表名单后,俄罗斯总统普京也将确定俄方谈判代表人选。在涉及对乌克兰能源系统的打击问题时,拉夫罗夫说,俄方的打击目标不是乌方的民用能源设施,而是直接服务于乌武装力量的能源设施。

美官员

会谈是结束乌克兰危机的第一步

美国代表团在结束与俄罗斯代表团的会谈后召开简短记者见面会。美国国务卿鲁比奥向外界表示,此次会谈是结束乌克兰危机的第一步,会谈整体是“好的”。鲁比奥称,工作仍在继续,目标是公平、持久、可持续地结束俄乌冲突。

鲁比奥表示,美俄就解决两国间“棘手问题”和结束俄乌冲突等达成四点共识。

首先,双方同意建立磋商机制,解决双边关系中的棘手问题,其目标是采取必

要措施,使两国外交使团的运作正常化。

其次,双方同意任命各自的高级团队,着手努力以持久、可持续且为各方接受的方式尽快结束乌克兰冲突。

第三,双方同意为未来在共同地缘政治利益问题及经济和投资机会方面的合作奠定基础,这些合作将随着俄乌冲突结束而出现。

第四,当天与会团队承诺将保持接触,确保以及时和富有成效的方式推进谈判进程。

泽连斯基表示

目前不会访问沙特

乌克兰总统泽连斯基18日在土耳其首都安卡拉说,他取消了本月19日访问沙特阿拉伯的计划,相关行程推迟至3月10日。

针对当天俄罗斯和美国代表团在沙特举行会谈,泽连斯基在同土耳其总统埃尔多安会晤后举行的联合记者会上说,土耳其和欧洲应该参与结束俄乌冲突的讨论,“谈判不应该在我们背后进行”。泽连斯基说:“俄美在沙特的会谈令人吃惊……我(目前)不会去沙特。”

据《北京晚报》

马斯克“查账”美国社保系统 竟查出“360岁老人”

当地时间2月17日,美国“政府效率部”负责人埃隆·马斯克在社交媒体平台上表示,美国的社保系统可能存在着“有史以来规模最大的欺诈行为”。

马斯克17日在社交媒体平台公布了美国社保数据库的统计数据,显示存在着人员总数错误以及年龄数据过于离谱的问题。

根据公布的数据,美国官方的社保数据库中总共有3.98亿个“活人”,但美国政府数据显示,该国只有约3.41亿人。同时,美国社保数据库中

显示依旧存活的人员中,有134.5万名150岁—159岁的老人,160岁—169岁的老人有12.1万人,而超过200岁的老人竟有2786人,更是有1名249岁的老人,以及1名360岁的老人。

据美媒报道,出现该问题的原因可能是美国社保系统的程序错误,该系统主要用一种名为“COBOL”的编程语言编写,“COBOL”是社保数据库以及许多其他美国政府机构系统的基础。“COBOL”系统中若出生日期字段不完整或缺失,日

期将会默认为1875年5月20日(《米制公约》的签署日期),这意味着在2025年所有这些条目都将显示150岁。

马斯克和政府效率部对政府部门敏感数据信息访问的行为,引发了美国各界对数据隐私安全的担忧。当地时间17日,美国社会保障管理局代理负责人拒绝向政府效率部提供敏感数据后辞职。有相关人士指出,美国社会保障管理局收集并安全保存的信息高度敏感,强调信息保护行为始终未为过。据国际在线

巴西前总统企图推翻大选结果 博索纳罗被控策划政变

巴西总检察长办公室18日向联邦最高法院提起诉讼,指控前总统雅伊尔·博索纳罗及其33名盟友涉嫌策划政变,试图推翻2022年总统选举结果。

巴西总检察长保罗·戈内特在提交给联邦最高法院的起诉书中还说,博索纳罗知情并同意一项针对现任总统卢拉的暗杀计划。

据巴西媒体报道,起诉书详细列举了被告的具体行为,指称他们密谋阻止卢拉总统合法履职,并试图通过非法手段改变选举结果。起诉书强调,这些行为不仅威胁巴西民主制度的稳定,也违反了国家宪法。

如果起诉被巴西最高法院接受,博索纳罗将面临刑事诉讼。

博索纳罗方面尚未对此作出正式回应。他此前否认参与过任何非法活动,并表示自己始终遵守宪法。

2022年10月,巴西举行总统选举,卢拉在第二轮投票中战胜时任总统博索纳罗,当选新一任总统。2023年1月8日,部分博索纳罗支持者冲击巴西国会、总统府和联邦最高法院,造成严重破坏。此后,巴西司法机构对相关事件展开调查,并陆续提出指控。据新华社

传承红色基因 牢记初心使命

沧州日报教育培训中心开启红色教育之行

- A: “井冈山精神”红色教育活动
- D: “塞罕坝精神”红色教育活动
- G: “红岩精神”红色教育活动
- J: “汉口”红色教育之行
- B: “红旗渠精神”红色教育活动
- E: “遵义会议精神”红色教育活动
- H: “红船精神”红色教育活动
- K: “选部”红色教育之行
- C: “西柏坡精神”红色教育活动
- F: “延安精神”红色教育活动
- I: “苏区精神”红色教育活动
- L: 乡村振兴考察线路

接待对象:高等院校、行政机关、社会团体、行业协会、科研机构、大型企业

承接各种红色教育活动,支持线路内容定制 联系电话: 18633708080 / 15833176660